

HUNGARIAN

ISKOLAI INFORMÁCIÓKÖNYV

Ez a kézikönyv célja, hogy áttekintést adjon alapvető iskolai eljárásainkról, házirendjeinkről és szabályainkról, hogy segítsen Önnek és gyermekének betelepülni iskolánkba. További részletek és a kézikönyv egy példánya megtalálható a weboldalunkon.

Étel az iskolában

Iskolai étkezés

Ezeket a saját konyhánkban főzik, és minden nap különféle menüt kínálnak. Allergiák, vallási és speciális étrend követelmények kielégíthetők. Az egyetemes **ingyenes** iskolai étkezés (UFSM) jelenleg a recepció, az 1. és a 2. évfolyamon minden gyermek számára elérhető . A 3-6. Év gyermekeinek fizetniük kell a vacsoráért. A vacsora pénzét online fizetik a **ParentPay**- n keresztül . Kérjük, kérdezze meg az irodában a vacsorák költségeit, vagy ha még nem jelentkezett be gyermeke számára, vagy problémája van az online regisztrációval. **www.parentpay.com**

A vacsora pénzét előre kell fizetni a ParentPay-n keresztül. Ha egy gyermek hiányzással (betegséggel stb.) Hiányzik egy nap, a számláján lévő pénz csak a következő étkezéshez kerül. Azt kérjük, hogy az iskolai vacsorák és a csomagolt ebédek közötti áttérés esetén lehetőleg **egy hetes értesítést** kapjon, hogy segítsen a szakácsnak az ételrendelésekben, és ha lehetséges, a gyerekek **egész héten ugyanazok** maradjanak (csomagolt ebéd vagy iskolai vacsorák). Ha szükséges , ennek ellenére rugalmasak lehetünk. A szabad iskolai étkezésre való jelentkezés részleteit ebben a füzetben később közöljük.

Csomagolt ebéd

Ezeket jól felcímkézett, feltörhetetlen edényekben vagy ebéddobozokban kell az iskolába vinni, de kérjük, **ne habzót** vagy **forró italt** vagy **csokoládét** vagy **édességet** . Ha bármely gyermek elfelejti a csomagolt ebédjét, és nem tudunk kapcsolatba lépni egy szülővel, iskolai étkezést biztosítunk neki (ezt a ParentPay-n kérjük fizetni).

Kérjük, küldjön egészséges csomagolt ebédet gyermekének, hogy fenntartsa őket a nap folyamán. A „kekszfolyosóból” (pingvinek stb.) Vásárolt csokoládéval bevont keksz elfogadható. A csomagolt ebédhez bevitt kekszet és chipset NEM szabad enni játék közben. Az étkezési intoleranciával rendelkező iskolai gyerekek miatt **NUT INGYENES ISKOLA** vagyunk .

Snackek

Fogadás és 1. kulcsfontosságú gyermekek a reggeli szünetben kapnak egy darab gyümölcsöt vagy zöldséget, amelyet a kormány finanszíroz. Szívesen küldhet saját snacket, de kérem, hogy **ne tartalmazzon édességet / csokoládét / chipset / kekszet** - csak egészséges harapnivalók megengedettek.

Víz az iskolában

A gyerekeknek jól hidratálnak kell lenniük ahhoz, hogy egészséges és hatékony tanulók lehessenek. Minden gyermek kap egy megnevezett vizes palackot az első iskolai napján. A szülőknek / gondozóknak ezeket minden pénteken haza kell vinniük mosni. *Pótlókat az irodában lehet megvásárolni.*

Ha otthonról szeretné saját üvegét beszerezni, kérjük, győződjön meg róla, hogy elnevezték, „sport” tetejével rendelkezik és újrahasználatos palackban van. Kérjük, ne küldjön egyszer használatos vizes palackokat. Ízesített vagy szénsavas víz és tők nem megengedett.

Playtime snackek

Arra biztatunk minden gyereket, hogy játék közben uzsonnázzon, hogy fenntartsa az energiaszintjét. Jelenleg minden befogadó és KS1 gyermek kap egy darab gyümölcsöt vagy zöldséget, amelyet a kormány finanszíroz. A KS2 gyermekeknek magukkal kell hozniuk egészséges és könnyű / nem rendetlen snackjüket. Megfelelő harapnivalók a játékidőhöz : gyümölcs, zöldség, sajt, beleértve a húrokat, aszalt gyümölcsök és gabonapelyhek (csokoládé nélkül). **Kérem, ne csokoládét, édességet, kekszet és chipset kérjen. NEM DUTS KÉRJÜK.**

Ételallergia és intolerancia

A szülők feladata tájékoztatni az iskolát a tanulók ételallergiáiról, és folyamatosan tájékoztatni az iskolát az ilyen körülmények között bekövetkező változásokról. Az iskola nyilvántartást vezet az allergiáról. Az allergiás gyermekek egészségének megőrzése érdekében a csomagolt ebéd étel megosztása nem megengedett.

Születésnapok

Ha azt szeretné, hogy születésnapi csemegét hozzon gyermeke osztályának, hogy a nap végén megossza, akkor azt kérjük, hogy előre csomagolt tárgyak legyenek - édességek vagy kekszek, és kérjük, hogy diómentes legyen. A személyzet megpróbálja biztosítani, hogy ezeket a megfelelő napon adják ki, azonban kérjük, vegye figyelembe, hogy ez nem mindig lehetséges.

Biztonsági kérdések

E-biztonság

Nyomatékosan javasoljuk, hogy a gyermekek naponta korlátozzák az elektronika (táblagépek, videojátékok, számítógépek, telefonok stb.) Használatát. Tapasztalataink

szerint az otthoni technika túlzott használata, különösen az lefekvés előtti órákban, negatív hatással van a gyermekek viselkedésére és tanulására. A családok manapság több időt töltenek a képernyőkön, és ennek következtében a gyermekek nyelvtudása komolyan érintett. Ez befolyásolja a tanulás és az olvasás képességét.

Ha gyermeke hozzáfér az internethez, kérjük, figyelje szorosan. Soha ne engedje gyermekének internet-hozzáférését a hálósobájában.

Az irányelvek a következők:

- Napi legfeljebb 30 perc hozzáférés a „képernyőkhöz”
- Soha ne engedje gyermekének felügyelet nélküli internet-hozzáférését, hogy megvédje a ragadozóktól és a nem megfelelő tartalomtól
- 2 órával lefekvés előtt állítsa le a táblagépekhez / játékokhoz / internethez való minden hozzáférést. Ennyi időbe telik az agy alvástáplálása a képernyőknek való kitettség után
- Kapcsolat bontása és újracsatlakozás - használja fel azt az időt, amelyet családja általában a képernyőkre nézne, hogy együtt játszassanak, sétálhassanak vagy közösen osszanak meg egy könyvet.

Gyermekvédelem és óvás

Iskolánk elkötelezett amellett, hogy biztosítsa az összes gyermek jólétét és biztonságát az iskolában. Kövessük az észak-yorkshire-i gyermekbiztonsági bizottság eljárásait és a kormány „A gyermekek biztonságának megőrzése az oktatásban” című részét. Megpróbáljuk a legtöbb esetben megvitatni a szülőkkel a gyermekeikkel kapcsolatos minden aggályt. Vannak azonban olyan kivételes körülmények, amikor a szociális gondozással és / vagy a rendőrséggel a szülők ismerete nélkül (a gyermekvédelmi eljárásoknak megfelelően) megvitatjuk a problémákat. Az iskola természetesen mindig arra törekszik, hogy pozitív kapcsolatot tartson fenn minden szülővel. Biztonsági és gyermekvédelmi politikánk elérhető a weboldalunkon. Kérjük, mondja el nekünk, hogy van-e olyan beállítás, amelyre szükségünk lehet a gyermeke érdekében. Ha bármilyen kérdése van gyermeke vagy bármely más gyermek biztonságával kapcsolatban ebben az iskolában, kérjük, forduljon az igazgatóhoz.

Iskolai terület

Le- és felvételi időben az iskola területe nagyon elfoglalt lesz. Biztonsági okokból a gyerekek nem közlekedhetnek kerékpárral vagy robogóval az iskola területén. Kérjük, szerelje le / szerelje vissza az iskola kapujánál.

Lehet, hogy az iskola elején sétál a fűvön, de kérjük, tisztelettel bánjon a virágokkal és a fákkal. Az iskola elején lévő fák nagyon idősek, ezért nem engedjük, hogy a gyerekek mászni vagy hintázni rajtuk.

Ne sétáljon át a virágágyásokon, vagy a virágágyások mögött, az iskola ablakai mellett. Ablakjaink kifelé nyílnak, és megsérül, ha rád nyílnak. Dohányozni tilos, beleértve az E-cigarettát is az iskola területén. A kutyákat NEM engedik be az iskola területére.

Átkelés a járőrön

Szerencsénk van, hogy van egy iskolánk, amely átjár. Erősen javasoljuk, hogy használja gyermekével. Az iskola körüli utak nagyon forgalmasak leszálaskor / felvételtkor.

Parkolás

Az iskolai parkoló csak MINDEN alkalommal használható a személyzet számára . Nincs elég hely személyzetünk számára, így nem tudjuk befogadni a szülőket. A szülők nem használhatják a parkolót az iskola előtti és utáni klub felvételére vagy leszállására. A szülőknak parkolniuk kell az iskola körüli utakon. Kérjük, ne húzza fel és ne parkoljon a fehér vonalakra az iskola előtt. A közlekedési őrök hetente járőröznek a területeken.

Elsősegély és balesetek

Ha gyermekének balesete van az iskolában, képzett személyzetünk elsősegélyt nyújt. Szükség esetén értesítik a szülőket. Jelentős fejsérülések esetén telefonálunk. Az első kapcsolatfelvételt az úrlapon fogjuk használni. Legalább két további kapcsolattartóra van szükségünk arra az esetre, ha nem tudnánk elérni Önt. Az 1991. évi Gyermektörvény kötelezi az iskolai személyzetet arra, hogy a gyermek érdekében álljon. Ez azt jelentheti, hogy egy gyermeket kórházba kell vinni, vagy mentőt kell hívni, ha súlyos baleset történik.

Kommunikáció az iskola és az otthon között

ParentPay

Kézpénzmentes iskola vagyunk. A szülőknak / gondozóknak a ParentPay segítségével kell fizetniük a klubokért, az iskola előtti és utáni klubért, az iskolai kirándulásokért és az iskolai vacsorákért. Linket adunk a szülői fizetés számlájának létrehozásához.

Iskola Jotter App

Kérjük, töltsse le az Iskola Jotter alkalmazást az alkalmazásboltjából. Ingyen van. Így küldünk otthoni hírleveleket, osztálytájékoztató leveleket, kirándulóleveleket és információkat az iskolai eseményekről, például klubokról, színdarabokról, szülői értekezletekről, ünnepekről és fényképeket a különleges eseményekről. Töltsse le, majd keresse meg az iskola nevét.

Szöveges üzenés

Ritkán küldünk szövegeket, de ha mégis megteesszük , akkor az első kapcsolatfelvételt fogjuk használni, amelyet az adatlapon megad.

E-mailek

Gyakran e-mailt küldünk a szülőknak. Kérjük, ellenőrizze, hogy megvan-e a jelenlegi e-mail címe. Ellenőrizze az e-maileket vagy levélszeméteket tőlünk.

Viselkedési politika

Nagyon büszkék vagyunk magas szintű viselkedésünkre. Hiszünk a pozitív kapcsolatokat, a dicséret és a helyreállító beszélgetés erejében, amikor rossz magatartás fordul elő, hogy a gyerekek megtanuljanak jobb döntéseket hozni. Igyekszünk mindig verbálisan elismerni és megmagyarázni, hogy a gyermek milyen tulajdonságokat mutatott, hogy megerősítse a viselkedést .

Iskolánk szabályzata

Magasra teszi a léceket
Keményen dolgozni
Legyen kedves

A pozitív viselkedést gyakran a következőkkel jutalmazták:

- Dicséret, rámutatva a bátorítandó jellemzőkre és viselkedésre
- Elismerés heti ünneplésünkön a pozitív viselkedésért és jellemért
- Az osztályfőnökök dönthetnek úgy, hogy saját osztályalapú rendszereiket használják az osztályalapú viselkedés jutalmazására. Ezeknek a magatartási rendszereknek célja, hogy segítsék a tanárokat az osztálytermi menedzsmentben, és megtanítsák a gyerekeket arra, hogy milyen magatartást várnak el az iskolán belül. Az ilyen rendszerek mindig az iskola szellemiségében és értékrendjén belül maradnak, és előzetesen egy vezető vezetővel kell megbeszélni őket.
- Mondhatjuk a szülőknek / gondozóknak is

A rossz viselkedési döntésekre adott válaszuk mindig arányos a tanulók életkorával és szintjével. Például az új kezdőknek a recepción sok időre és támogatásra van szükségük a szabályok és az iskolai viselkedés elsajátításához.

Az iskola az alábbi szankciók közül egyet vagy többet alkalmazhat az elfogadhatatlan magatartásra reagálva, ha azt az egyén számára megfelelőnek ítélik :

- Szóbeli megrovás, amely megmagyarázza, miért nem megengedett a viselkedés az iskolában
- A tanuló rövid elmélkedési időre egy másik osztályba vagy az iskolai helyre küldése
- A rossz otthoni viselkedés eredményeként azt várják, hogy a munka otthon, szünetben vagy ebédszünetben fejeződjön be, ha azt nem az órán végzik.
- A tanuló irányítása a munkatársak egyik vezető tagjára. Néhány játékidő elveszhet a további elmélkedés érdekében.
- Telefonhívás a szülőkhöz

Felnőtt magatartás - elvárjuk, hogy a helyszínen minden felnőtt viselkedjen tisztelettel egymás iránt. Aki úgy jár el, hogy az igazgatónő nem tartja biztonságosnak vagy fenyegeti a személyzetet, a szülőket vagy a tanulókat, fel kell kérni a helyiség elhagyására. Lehetséges, hogy hívják a rendőrséget.

Kiesés / felvétel, részvétel és távollét

Nyilvántartásaink jogi dokumentumok, amelyeket rendszeresen ellenőriznek. A részvételi információkat a helyi önkormányzat és a kormány évente többször ellenőrzi. Ha gyermeke részvétele minket érint, felvesszük Önnel a kapcsolatot, hogy tudatosítsuk Önt és támogatást nyújtsunk annak javításához.

SZÜLŐI FELADATOK

A törvény szerint a szülőknek kötelességük oktatni gyermekeiket. Ennek a folyamatnak a megkönnyítése érdekében a szülőknek:

- Az első reggel reggel telefonon értesítse az iskolát minden távollétről reggel 8.45 előtt
- A telefonhívás melletti feljegyzés készítése a gyermek iskolába való visszatérésének hiányáról
- Annak biztosítása, hogy gyermekük időben (8.55) iskolába jusson
- Ne tartson családi ünnepeket időtartam alatt
- Kérjen engedélyt az iskolától a szabadidő eltöltésére „különleges körülmények” miatt. Az iskola engedélye nélküli távolléteket jogosulatlanok nyilvántartják

ISKOLAI FELADATOK

Az iskola:

- ☐Meggmagyarázhatatlan hiányzás esetén az első napon vegye fel a kapcsolatot a szülővel
- ☐Konzultáljon a szülővel, ha úgy érzi, hogy az engedélyezett távollét befolyásolja gyermeke fejlődését vagy jólétét
- ☐Ösztönözze a pontosságot és a jó látogatottságot az órák látogatottsági díjával
- ☐Megbeszéljen a szülővel a látogatással és a pontossággal kapcsolatos problémákat
- ☐Bizonyos esetekben, amikor a jelenlét folyamatosan gyenge (különösen, ha a látogatottság 95% alá csökken) a fentiek ellenére az iskola dönthet úgy, hogy kapcsolatba lép az oktatási szociális munkással vagy a gyermekszolgálattal

Minden reggel 9 óra után érkező gyermeket későn vesznek nyilván, kivéve, ha erre megfelelő okot adnak .

Semmi időtartamú szabadságot nem engedélyezhetünk . Kérjük, látogasson el weboldalunkra az NYCC leveléhez, amely a határidős ünnepekre vonatkozik. Az iskolát írásban tájékoztatni kell **minden** hiányzásról (ideértve az ünnepeket is), engedélyezett vagy nem engedélyezett. Ha jogosulatlan hiányzások halmozódnak fel, az iskolának tájékoztatnia kell az NYCC-t a büntetésről szóló értesítésről.

Az iskola napja

- 8.45 reggel gyermekek és szülők érkehetnek.
- 8.55. Kérjük, várja meg gyermekével a tanterem előtti teraszon, amíg a személyzet kinyitja az ajtókat. A játszótér iskola előtt és után zárva tart
- 8.55 órakor kezdődik az iskolai nap
- 12.15
- 13.15 ebéd
- 15.25. Fogadás és 1. kulcsfontosságú iskola befejezése
- 15.30 óra A 2. kulcsfontosságú iskola befejezi az iskolát

Drop Off & Pick Up

Kérjük, ne érkezzen, és ne küldje a gyerekeket iskolába reggel 8.45 előtt. A nap kezdetét 8.45 és 8.55 között folytatjuk. A késői érkezőknek be kell menniük a főbejáraton.

A szülőnek és a gyermekeknek a saját tantermük ajtaja előtt kell a teraszon várniuk. A személyzet 8.45-kor nyitja meg az ajtaját, és 10 percig készen áll a beszélgetésre a szülővel és a gyerekekkel. Kérjük, tájékoztassa a személyzetet, ha valaki más veszi fel gyermekét. A nap végén kérjük, várja meg gyermekét a tanterem előtti teraszon. Kérjük, legyen türelmes, mivel a személyzet megpróbálja megbizonyosodni arról, hogy minden gyermek eljut a megfelelő felnőtthez. Ha a nap folyamán megváltozott az átvétel módja, kérjük, hívja az irodát, és mondja el nekünk, ki veszi fel gyermekét. Ha azt szeretné, hogy gyermeke felnőtt nélkül hazamehessen, kérjük, küldje el ezt e-mailben, vagy írjon írásban az irodába.

Coppice Valley School egységes és megjelenési szabályzata

Az iskola ruha és a megjelenés kódját kell majd mindenkor , amikor az iskolában, illetve képviselője az iskola. A magas színvonalat szimbolizálja, és felkészíti a gyermekeket a középiskolára és a munka világára, ahol fontos felismerni a megfelelő öltözködés és okosság

szükségességét. Az egyenruha viselése pozitív hatással van a viselkedésre és az attitűdökre. Ez a lista megtalálható a weboldalunkon is.

Egyenruha

- ☐Szürke, szoknya, pinafore, rövidnadrág vagy okos nadrág. Kérem, ne legyenek nadrágszárak.
- ☐A☐harisnya legyen szürke. A zokni legyen szürke vagy fehér.
- ☐Sötétkék (logó, ha lehetséges, kérjük) póló. Az ingeket be kell húzni.
- ☐Sötétkék (logó, ha lehetséges, kérjük) kardigán vagy pulóver. Kérem, ne kapjon pulcsikat.
- ☐Fekete, lapos iskolai cipő. Sima fehér vagy kék szandál nyáron. Kérjük, ne legyen Ugg stílusú vagy térdcsizma, magas sarkú cipő, papucs stb. (Nem alkalmas szabadtéri játékokra vagy kényelmesen a földön ülésre). Kérjük, legyen óvatos a csúsztatható cipőktől, amelyek futás közben nem maradnak jól.
- ☐A nyári időszakban a lányok sötétkék és fehér kockás nyári ruhát viselhetnek
- ☐**Nincsenek edzők, akiket el kellene viselni a testnevelés óráin .**

Kültéri ruházat

Nem adunk meg konkrét szabadtéri kabátot, sapkát, sálát, kúpot vagy kesztyűt, bár az egyenruhás üzletek valóban iskolai kabátokat árulnak. Győződjön meg arról, hogy a gyermeke által az iskolában használt összes kültéri ruházatot **megnevezik** .

Testnevelés felszerelés

Sötétkék rövidnadrág, fehér póló, fekete plimsoll vagy tornacipő megfelelő feliratú PE táskában, lehetőleg húzószinór táskában, mivel a ruhatárakban a nagyobb táskák számára korlátozott a hely. Track Suit, lehetőleg sötétkék, szabadtéri testnevelési órákhoz télen.

Haj

A hosszú hajat higiéniai és biztonsági okokból mindig vissza kell kötni . Csak egyszerű hajpántok és kapcsok. Nincsenek party / divat klipek vagy zenekarok, jojo íjak meghosszabbítása vagy színes haj. A haj stílusának és színének meg kell felelnie az iskolának. Kerülni kell a divat szélsőségességét, stílusát, borotvált mintáit és színét.

Ékszer és értéktárgyak

Az iskolában nem szabad ékszereket viselni. A karszalagok és a baráti zenekarok nem engedélyezettek. Ha a füleket átlyukasztják, a tanulók egy sima szegecset viselhetnek . Ezeket PE eseten el kell távolítani, vagy ha nem lehet eltávolítani, kérjük, helyezzen be egy tekercs mikropórusos szalagot a PE tasakba, hogy el lehessen takarni. Az órák viselhetők, de a testmozgáshoz le kell őket venni. Ne hagyja, hogy gyermeke bármi értékeset viseljen, ami elveszhet vagy megsérülhet. A tanulók ne vigyenek értékes tárgyakat, beleértve a mobiltelefont és a pénzt az iskolába.

Ha egy idősebb tanuló egyedül sétál haza, és azt szeretné, hogy mobiltelefonja legyen biztonsági okokból, ezt minden reggel át kell adnia a tanárnak. A telefonokat nem szabad zacskóban vagy zsebben tartani.

Smink, körömlakk és ideiglenes tetoválás nem megengedett.

Az iskola logóval ellátott egyenruhát a **Rawcliffes-től** (East Parade) lehet megvásárolni . Harrogate HG1 5BG 01423 504130

Kérjük, ellenőrizze, hogy minden elem meg van-e nevezve !

Gyógyszerek

Gyermekek semmilyen gyógyszert **nem** vihetnek be az iskolába, beleértve a köhögést és a torok édességét is.

Ha gyermeke elég jól jár az iskolába, de szüksége van gyógyszerre az iskolai nap alatt, kérjük, töltsse ki a „Gyógyszer űrlap szülői megállapodást”, amelyet letölthet a **coppicevalley.com** webhely Szülők részében található **űrlapokból**, vagy az iskola irodájából. .

MEGJEGYZÉS: Csak az **orvos által felírt** gyógyszereket tarthatjuk az iskolában és adhatjuk be, amelyeknek gyógyszerári címkéje van a gyermek nevével és adagjával a palackon vagy a csomagon. Alternatív megoldásként gondoskodnia kell arról, hogy bejőjön, hogy maga adja be a gyógyszert.

Felhívjuk figyelmét, hogy ez nem feladata az iroda munkatársai, hogy emlékezzen, hogy megtalálják a gyermeket mennyiségű gyógyszert egy bizonyos ideig - kérjük, hogy mind a **gyermek** és a **tanár** tudja, mikor kell adni.

Ahol olyan gyógyszerekre van szükség, mint az asztma enyhítése, a szülőket arra kérjük, hogy beszéljenek gyermekük tanárával, hogy gondoskodjanak az osztály biztonságos helyéről, ahol a gyógyszer kéznél tartható.

Kérjük, tájékoztasson minket minden olyan betegségről, amely befolyásolhatja az iskolai életet.

Betegség

Ha gyermeke beteg, kérjük, tartsa otthon. A beteg gyermek nem tud koncentrálni, jól terjesztheti a betegséget, és értékes tanári időt vesz el a tanulóktól .

Az iskolai egészségügyi szolgálat a következő távollét minimális időtartamát javasolja:

Hasmenés / hányás 48 órával a hasmenés vagy hányás utolsó epizódjától számítva.

Bárányhimlő a kiütés megjelenésétől számított 5 nap.

Német kanyaró a kiütés megjelenésétől számított 6 nap (bejelentendő betegség).

Kanyaró 4 nappal a kiütés megjelenésétől (bejelentendő betegség).

Mumpsz 5 nappal a duzzanat megjelenése után.

Impetigo Amíg a foltok kérgesek és meg nem gyógyulnak, vagy 48 órán keresztül a kezdete után

antibiotikus kezelés.

Rüh 24 órával a kezelés megkezdése után.

Szamárköhögés a paroxysma megjelenésétől számított 21 nappal vagy a kezdet után 5 nappal

antibiotikus kezelés.

Scarlet-láz az antibiotikum-kezelés megkezdése után 24 órával (bejelentendő betegség).

Zsindely Csak akkor zárja ki, ha a kiütés sűrű és nem fedhető le.

Hepatitis A 7 nappal a sárgaság megjelenése után (bejelentendő betegség).

Meningococcusos agyhártyagyulladás teljes gyógyulásáig (bejelentendő betegség).

Hörgő A kezelés megkezdéséig.

Gyermeke tanulási és orvosi igényei

Annak érdekében, hogy gyermeke a lehető legjobb iskolai tapasztalattal rendelkezzen, elengedhetetlen, hogy elmondja nekünk, ha orvosi vagy speciális oktatási igénye van. Bizonyos betegségek esetén gondozási tervet kérünk háziorvosától, így biztosak lehetünk abban, hogy gyermekének megadjuk, amire szüksége van.

Ha gyermeke beszéd- és nyelvterápiát kap, kérjük, jelezze nekünk, hogy összehangolhassuk munkánkat.

Ha gyanítja, hogy gyermekének különleges oktatási igénye van, kérjük, beszéljen gyermeke tanárával.

Iskola előtti és utáni klub

A előtti és utáni iskolai ellátást attól a helyszíni portacabin, amely az elérhető külön az iskolába.

A klubot a Coppice Valley munkatársai működtetik ugyanazokkal a szabályzatokkal, eljárásokkal és szellemiséggel, mint az iskola.

A klub üzleti és szolgáltatási tevékenység, amely az elfoglalt szülőket segíti gyermekgondozásukban. Reggel 7.30 és 8.55 között, majd 15.25 és 18.00 között működik. A szolgáltatás igénybevételének költsége előre fizetendő.

Széles és változatos játéklehetőségeket biztosítunk a gyerekeknek, beleértve a szabadban való játékot is.

Reggeli és tea áll rendelkezésre a gyermekek számára. Kérjük, hívja az iskola irodáját, ha további információra van szüksége a gyermek klubba foglalásáról.

Az iskolai tevékenységek díjazása

Az 1988-as oktatási reformtörvény értelmében az iskoláknak engedélyezett az önkéntes hozzájárulások kérése az iskolai tevékenységek és kirándulások költségeihez, és a kormányzók ezt engedélyezték.

Biztosak vagyunk benne, hogy meg fogja érteni, hogy nem engedhetjük meg magunknak, hogy az összes iskolai tevékenységet a rendelkezésünkre álló korlátozott pénzeszközökön belül fizessük meg, ezért kirándulások, látogatások stb. Szervezésekor felkérjük Önt önkéntes hozzájárulásra. Még egy részleges fizetés is segít.

Egyetlen gyermeket sem zárnak ki, ha szülei nem járulnak hozzá . Ha azonban nem érkezik elegendő önkéntes hozzájárulás, akkor a tevékenység vagy az utazás törlésre kerül.

Esetenként további leveleket küldenek haza, ahol a tanulók engedélyt kérnek gyermeke számára iskolalátogatásra. Ezek oktatási jellegűek és iskolai projektekkel együtt vannak.

Klubok

Az iskola különféle klubokat kínál ebédidőben (tánc, kórus stb.). Ezek mind ingyenesek. Iskola utáni klubokat, azaz futást és több sportot is kínálunk , melyeket a ParentPay-n keresztül kis díj ellenében lehet lefoglalni.

Kérdések, aggályok és panaszok

Ha kérdése vagy problémája van, kérjük, először forduljon az osztályfőnökhöz, aki nagy valószínűséggel képes megoldani a problémát vagy elmagyarázni az ügyet. Ha az osztályfőnökkel folytatott megbeszéléseket követően nem elégedett, akkor időpontot lehet egyeztetni az igazgatóval.

Ha úgy érzi, hogy az ügy nem oldódott meg, a kormányzókkal a jegyzőn keresztül lehet kapcsolatba lépni az iskolai kormányzókkal. Találkozót kínálnak egy vagy két kormányzó és Önmagad között . A továbbra is fennmaradó nagyon valószínűtlen esetben az irányító testület Panaszbizottsága megfontolhatja azokat.